



Str. Castanilor, nr.123, Reșița, Caraș-Severin

Email: relatiipublice.isucs@gmail.com

Tel: 0752 011 232

COMUNICAT DE PRESĂ

Petrecerea în siguranță a minivacanței de Sfânta Maria

În vederea asigurării unui climat de siguranță, pe timpul minivacanței de Sfânta Maria, pompierii militari din cadrul Inspectoratului pentru Situații de Urgență „SEMENIC” al județului Caraș-Severin vor fi zilnic la datorie, pregătiți să intervină, în orice moment, în sprijinul comunităților.

Pe linie preventivă, în această perioadă, pompierii derulează acțiuni de îndrumare și control la unități turistice de cazare și alimentație publică, respectiv unități de cult, în zonele unde se preconizează o afluență mare de persoane. Pe timpul verificărilor, principalele aspecte urmărite de inspectorii de prevenire se referă la dotarea cu stingătoare, menținerea liberă a căilor de acces/evacuare, exploatarea în siguranță a instalațiilor electrice, existența autorizațiilor de securitate la incendiu, precum și asigurarea condițiilor de siguranță pentru utilizatorii unităților de cult.

Pentru a petrece această minivacanță în siguranță, pompierii cărașeni recomandă respectarea următoarelor reguli și măsuri simple:

- nu utilizați focul deschis în locuri cu pericol de incendiu;
- nu aruncați la întâmplare resturile de chibrituri și țigări aprinse;
- nu blocați căile de acces pentru a permite intervenția echipajelor în cazul producerii unor situații de urgență;
- supravegheați în permanență copiii pentru a preveni jocul acestora cu focul;
- anunțați imediat orice incendiu pe care îl observați la numărul unic de urgență 112!

De asemenea, o altă măsură de care trebuie să țineți cont în această perioadă este cea referitoare la scăldat. Astfel, pentru a nu vă pune viața în pericol, vă recomandăm să înotați numai în locuri special amenajate, să nu intrați în apa rece înfierbântați, să nu vă aventurați în apă pe timp de noapte sau în stare de ebrietate și să nu lăsați copiii nesupravegheați lângă și în apă.

Pompierii militari cărașeni vă doresc o minivacanță liniștită alături de cei dragi, fără evenimente care să vă pună viața în pericol.

COMPARTIMENTUL INFORMARE ȘI RELAȚII PUBLICE